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CORRECTION

Complétons le tableau croisé ou tableau à double entrée:

Il s’agit de déterminer x, y, z, t et u.

• Nous avons:  37 + x = 69.

D’où:   = 69 - 37 = 32.

• Nous avons:  37 + y = 46.

D’où:  y = 46 - 37 = 9.

• Nous avons:  69 + t = 100.

D’où:  t = 100 - 69 = 31.

• Nous avons:  46 + u = 100.

D’où:  u = 100 - 46 = 54.

• Nous avons:  y + z = t   cad  9 + z = 31.

D’où:  z = 31 - 9 = 22.

TABLEAU CROISÉ ET INCONNUES

Fr
ee

m
at

hs
 : T

ou
s 

dr
oit

s 
ré

se
rv

és

freemaths . fr  •  Mathématiques	 Probabilités et Tableaux

1




